Anilisis I - Andlisis Matemadtico I - Matematica I - Andlisis IT (C)
2do. cuatrimestre 2020
Simulacro del Primer Parcial - 14/10/2020

Justifique todas sus respuestas.

Entregue todas las hojas escaneadas y en orden.

Ejercicio 1: Sea C la curva que se obtiene como la interseccién de las superficies
P24yt —2=0 y a—dx+y P+2=0
(a) Hallar una funcién r(¢) cuya imagen describa la curVa C

(b) Verificar que el punto P = (1 — g, g, 2 — 1/2) pertenece a la curva C y hallar la ecuacién de la recta
tangente a C en el punto P

Ejercicio 2: Calcular los siguientes limites:

(r —1)?sen(2?)y
fm
(@)—(00) @ +y!
e™ —1

lim _
(2,9)—(0,0) 22 + 2

(a)

(b)

Ejercicio 3: Sea f : R? — R definida por:

22y? — sen(z?) .
Tl o T2 s (z,y) # (0,0),

fx,y) =
a si (z,y) = (0,0).

Hallar, si es posible, un valor de a € R para que f(z,y) sea continua en todo R?. ;Es f diferenciable para algin
a?

Ejercicio 4: Sea f : R2 — R una funcién diferenciable tal que el plano tangente a su grifico en el punto

(1,2, f(1,2)) es
—xr—2y+z=—1

Siz=3s+1t?ey=2s%+ 2ty definimos F(s,t) = f(x,y), calcular la ecuacién del plano tangente al grafico de
F en el punto (0,1, F(0,1)).



” Hod’b A
SwMuLACRo e PaRuna L (H\e' A4\ 10) '2_03

@ c Q‘JQCQ““D"D buscac \a cocvz goe esll‘:}v en \a |
\hrec e ccion e \25 aogsev&}‘. s ! .
{ T = X° ~\—~3_ ' 1 leeny [ f___' I -
%.:'—x""-xj'?—-\-\.w{ (QGZD i ]
Lestande 35 cruadiones: (QC 1\ (Etc(?_ﬁ
o= 1‘*1—\-'3—\5" e 3O b\eﬂ |
Q= [ XKFJdZ N+ \:)rz’_ "L‘:umo A3 [3noos \8535.

A HELTX A +‘3 QO«‘;P\Q-\*O maé,ﬁaéog
L= Q« "3 25 ‘j \o C—Ua\ 'T'?_*Pref_-,e_n’r:o 50D O»r-—'

¢ “Luns"ec'enua Qe 20 A L_m\ra&a en (1,0) =i o Ve -

Mo e e\ "\’?\3 Ao A\ -?xi—;o_ 3 =0l \Sa‘aq&)—_ COOTAe DI -

Ao oO\BRS s{%-\ = mﬁt. e {o;w}';'
' o, 2 Seott | 1| L

L\J@_%O deae oS K= 1y cos T - = Sen\

022030 (ec1): T=XTig = (Hcos't} +(5er1"() =

e T T T o2 ol O A I I I
| = NN

(I oObyeaemos ((RE)= 1+ SSSAE
\_ﬁ L-\-J = Sen\
2 (&)= 242 wst

La ?aq-arne_srﬁ‘{.aoon rascags €S ¢ Lt I’O g\ ﬂ—?’\%
C) = (R W© 1 2O) A
® P= ("“ﬁ‘ 55,.}7_ 61) 3 QJ 5 haﬂ B\?}m

t e [o)"z.“}_

de oo g\oe_ ) =

_(poe_cecﬂqﬁ_ %Ue- -

S“ 35 oot c,on‘\o _ma\ t-_-v]u

6 e t=32T '}@ES"O & = iy
N

a0 005 ‘b_x_ﬂ';\iQ.

, XSy )= 1 +~{z
e

Escaneado con CamScanner
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